Задание №2
2.1.
Для покупки восьми воздушных шариков у Тани не хватает 200 руб. Если она купит пять шариков, то у неё останется 1000 руб. Сколько денег было у Тани? Сколько стоит один шарик?

2.2.
В мешке 24 кг гвоздей. Как, имея только чашечные весы без гирь, отмерить 9 кг гвоздей?

2.3.
Восстановите пример:

6(5( ( (8(4 = 2856.
2.4.
Сумма двух чисел равна 213. Одно из них меньше другого на 37. Найдите эти числа.

2.5.
Разделите фигуру на три равные части:

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	


Решения задач
2.1.
1) Если Таня купит 5 шаров, то у неё останется 1000 руб. 2) Чтобы купить ещё 3 шара, ей надо добавить 200 руб., значит, 3 шара стоят 1000 + 200 = 1200 (руб.). 3) Это означает, что один шар стоит 1200 : 3 = 400 (руб.). 4) Следовательно, при покупке пяти шаров будет потрачено 400 ( 5 = = 2000 (руб.) и останется ещё 1000 руб., т.е. первоначально у Тани было 2000 + 1000 = 3000 (руб.).
2.2.
Основная доступная операция – деление некоторого (вообще говоря, произвольного) количества гвоздей на две равные по весу кучки. Результаты взвешиваний будем записывать в таблицу: вначале имеем 24 кг.
	Шаги
	I куча
	II куча
	III куча
	IV куча

	1-й шаг
	12 кг
	12 кг
	
	

	2-й шаг
	12 кг
	6 кг
	6 кг
	

	3-й шаг
	12 кг
	6 кг
	3 кг
	3 кг

	4-й шаг
	6 кг + 3 кг


2.3.
Ответ: 6750 ( 3894 = 2856.
2.4.
(См. задачу 1.3.). Сумма двух чисел равна 213. Одно из них меньше другого на 37. Найдите эти числа. Если бы оба числа были равны меньшему из них, то их сумма была бы на 37 меньше, т.е. 213 (213 – 37 = 176). 2) Следовательно, меньшее число равно половине от 176, т.е. 88 (176 : 2 = = 88), а большее – 125 (88 + 37 = 125 или 213 – 88 = 125).

2.5. Фигуру разделили на три равные части:

	
			
				
				
				

	
	



